
2H48

Tools required:
Herramientas requeridas:
Outils requis:

 

Drawer with four flex dividers
Tiroir avec quatre séparateurs flexibles
Cajón con cuatro separadores flexibles

Frame
Cadre
Armazón

12 in Bracket
30.5 cm Attaches
30.5 cm Soportes

#8 x .3125 in Phillips Screw
Vis Phillips n° 8 de 0.79 cm
Tornillo Phillips #8 x 0.79 cm 

Washer for #8 x .3125 in Screw
Rondelle pour vis n°  8 x 0.79 cm
Arandela para tornillo #8 x 0.79 cm

Locking Clips
Épingles de verrouillage
Pinzas de fijación

 

1

  

 
 

  

 

 

1

2

2

2

2

RI000000025365

RI000000038178

10606_82

 

Quantity Part Number Description
Quantité Numéro de pièce Description
Cantidad Pieza No. Descripción

Canvas Sliding Drawer Kit
Ensemble tiroir coulissant en toile
Kit de cajones de lona corredizos

© 2018 Rubbermaid Incorporated,
8935 NorthPointe Executive Park Dr. 
Huntersville, NC 28078-1801 U.S.A.

www.rubbermaid.com
1-888-895-2110 US | 1-866-595-0525

2060327

2071714

1 Place frame bottom on inside of 
canvas with posts facing up.  

Placez le cadre inférieur à l’intérieur de 
la toile avec les jalons vers le haut.  

Coloque la parte inferior del armazón 
dentro de la lona con los postes hacia 
arriba.

2 Pop out all dividers.  

Sortir tous les diviseurs.

Saque todos los separadores.

Please read through the instructions completely and check that you have all parts before beginning. Depending on the configuration you choose to install, you may not use all of the 
components. 
Veuillez lire les instructions complètement et vérifiez que vous avez toutes les pièces avant de commencer. Selon la configuration que vous choisissez de poser, il est possible que vous 
n’utilisiez pas tous les composants.
Lea las instrucciones completas y verifique que cuenta con todas las piezas antes de empezar. Según la configuración que elija instalar, es posible que no utilice todos los componentes.



2071714

3 Place side wall tubes into frame 
bottom.  

Placer les tubes muraux latéraux dans 
le cadre inférieur.

Coloque los tubos de las paredes 
laterales en la parte inferior del 
armazón.

4 Place top frame on side wall tubes. 
Posts on top frame will align with side 
wall tubes.  

Placer le cadre supérieur sur les tubes 
muraux latéraux. Les jalons sur le cadre 
supérieur seront alignés avec les tubes 
muraux latéraux.

Coloque la parte superior del armazón 
en los tubos de las paredes laterales. 
Los postes en la parte superior del 
armazón quedarán alineados con los 
tubos de las paredes laterales.

5 Wrap canvas around top frame and
completely fasten velcro down.

Enrouler la toile autour du cadre 
supérieur et fixer complètement avec 
le velcro.

Envuelva la lona alrededor de la parte 
superior del armazón y asegure el 
velcro por completo.

6 After pushing all dividers back
against side walls of drawer, place
plastic base into assembled bin.  

Après avoir remis tous les diviseurs 
contre les parois latérales du tiroir, 
placer la base en plastique dans le 
bac assemblé.

Después de empujar todos los 
separadores hacia las paredes 
laterales del cajón, coloque la base 
de plástico en el contenedor 
ensamblado.

7 Place nose of bracket through C
shape of slider.  

Placer le nez du support à travers la 
forme en C de la glissière. 

Coloque la punta del soporte en la 
forma C de la corredera. 

8 Align hole in bracket with hole in
slider and secure with washer and
screw.  

Alignez le trou dans le support avec le 
trou dans la glissière et fixer avec une 
rondelle et une vis.

Alinee el orificio en el soporte con el 
agujero en el deslizador y asegúrelo 
con una arandela y tornillo.

9 Place brackets into uprights.  

Placez les supports dans les 
montants.

Coloque los soportes en los 
postes.

10 Place bin into basket sliders.  

Placer le bac dans les glissières du 
panier.

Coloque el contenedor en las 
correderas de cestos.

NOTE: For placement next to shelf, please use enclosed locking clips.
REMARQUE : Pour un emplacement à côté de l’étagère, veuillez utiliser les épingles de verrouillage fournis.
NOTA: Para la colocación al lado del estante, por favor utilice las pinzas de fijación incluidas.

Press down lock
Appuyez vers le bas pour verrouiller
Presione el fijador

Insert shelf into the nose of the 
bracket and lower shelf onto 
backside of bracket. 
Insérer l'étagère dans le nez du 
support et baisser l'étagère sur 
l'arrière du support. 
lnserte la repisa en la punta 
del soporte y baje la repisa 
sobre la parte posterior del 
soporte. 

Insert plastic lock into bracket 
and over shelf making sure the 
tab is facing shelf.
Insérer le dispositif de verrouil-
lage en plastique dans le 
support et par dessus l'étagère 
en s'assurant que la patte est 
pointée vers l'étagère. 
Inserte el seguro plástico en el 
soporte y sobre la repisa 
segurándose que la aleta esté 
mirando hacia la repisa.

Press plastic lock down into the bracket to lock the shelf 
in place. Hint: If lock does not snap into place, check 
the positioning of the screw. 
Pour fixer l'étagère en place, abaisser le dispositif de 
verrouillage en plastique afin qu'il entre dans le support. 
Conseil: Si le dispositif de verrouillage ne s'enclenche 
pas en place, vérifier l'emplacement de la vis. 
Oprima el seguro plástico hacia abajo en el soporte 
para fijar la repisa en su sitio. Consejo: Si el seguro ne 
se mete de golpe, verifique la posición del tornillo. 

Tab facing shelf

Languette face 
à l’étagère

Pestaña de frente 
al estante


